

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

我市行业扶贫系列报道之市教体局(体育)篇

63个贫困村“秀筋骨” 脱贫路上更铿锵

本报讯(融媒体中心记者 郭营战) 7月14日,细雨霏霏,在焦村镇邢村文化大舞台前的广场上,仍有一些村民冒雨在健身器材上锻炼身体...

我市体育扶贫工作自2016年启动以来,按照河南省、平顶山市相关要求,分批推进贫困村健身器材进贫困村活动...

育器材进一步提升改造,为贫困村安置区增添新的健身器材,先后为焦村镇邢村、米庙镇枣树庙村安装9件健身器材...

“我们村的健身园在教体局(体育)的支持下,先后投资50万元建设,现在每天都有几百人在这里健身,连登封大金店镇的人都跑几十里过来打网球...”

送清凉

- 7月14日,市政协组织帮扶责任人开展入户对接,采集填写第二季度帮扶措施成效及收入,同时为贫困户发放白糖、洗衣粉、毛巾、肥皂等夏日清凉用品...

夏店镇

量身定制帮扶,贫困户致富圆梦

本报讯(融媒体中心通讯员 平党申)“上个月卖了10几只羊,收入1万多元。没有政府和驻村工作队的帮助,没有金融扶贫信贷的好政策,我家哪能发展到今天...”

立脱贫的信心和决心。养羊不需要多深学问,当年养、当年就能见收入。李正立家以前养过羊,有养羊的经验,有发展意愿...

我市“清剿百吨王”区域联合执法2号行动战果丰硕

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李红阳)近日,市交通运输局组织交通运输综合行政执法大队汝东和汝西两个片区联合开展为期两天的区域执法2号行动...



图片新闻

7月13日,记者在东江建筑工业科技有限公司车间内看到,两名工人正加工处理生产的墙板。据了解,汝州市东江建筑工业科技有限公司每年可生产建筑构件约200万平方米...

巡察接起“连心线”

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 马红强)7月7日,市委第二十六巡察组(社区)组进驻小屯镇李庄村谭庄自然村开展入户走访,刚一下车,就有群众急切地问:“你们是不是修线的?”

巡察村(社区)工作专栏

永葆军人本色 誓做救助暖心人

——记市救助管理站副站长王会杰

“让每一个流浪乞讨人员受到尊重,享受到尊严;让每一个流浪未成年人进站如家,享受到的温暖;帮助寻亲人员找到家的归宿,这是咱救助站的职责,作为咱个人这都是日常工作真没啥可宣传的。”

几年,但无论我走多远,那种“抢险精神”时刻激励着我,为我日后工作奠定了基础,指明了方向。“说这话时王会杰满脸骄傲。”

不理解,朋友们嘲笑过,但是当看到救助对象找到归宿时,我的心情开朗好多。确实我也知道这种工作不好干,没人想干,但没人干哪能行?现在正值创文的攻坚阶段,如流浪乞讨人员满街跑,影响市容,那咱不就拖全市的后腿了吗?咱好歹在部队受教育十几年,这点觉悟是有的。”

摔落在地。后经群众报警,才得以处置。后经多方查证,此人系鲁山籍人员,患有精神疾病,此次自行从北京回鲁山,汝州站下车后发现无前往鲁山县的车次,遂产生不满而导致精神病复发。最后,待救助人员情绪稳定后,王会杰及时请示领导,又与有关部门协调,于当天14:00将受助人安全护送回家。鲁山当地救助部门及家属对我市疫情送站的善举表示了由衷感谢。



拍卖公告

受有关单位委托,我公定于2020年7月23日10时0分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上公开拍卖如下标的:汝州市锦隆实业有限公司越界开采矿产现场堆积物一批(二次)。标的明细:1号标的:汝州市庙下镇杨沟村汝州市锦隆实业有限公司越界开采矿产现场堆积物一。现场堆积物为砂石加工成品料。数量28223.02吨(以每吨单价价值拍卖,拍卖的数量以实际过磅为准)(保证金30万元);